



В минувший понедельник состоялась внеочередная Конференция местного отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» муниципального района Шенталинский.

В повестку дня Конференции были включены два вопроса – «О результатах избирательной кампании осени 2018 года» и «Об избрании делегатов на Конференцию Самарского регионального отделения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»».

Конференция началась с приятного момента – вручения партийных билетов новым членам Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В ряды единороссов вступили педагоги М.Н. Павлова из Туармы и А.В. Ищерякова из Артюшкина.

По первому вопросу повестки дня «О результатах избирательной кампании осени 2018 года» выступил секретарь местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» А.М. Лемаев. В целом выступающий положительно оценил работу, проведенную на территории Шенталинского района, по подготовке к выборам Губернатора Самарской области 9 сентября 2018 года, а также итоги выборов. Отметил положительную роль стратегических сессий, прошедших на территориях сельских поселений. Эти встречи дали возможность еще раз встретиться с людьми, поднять те проблемы, которые волнуют население, и, конечно же, определить перспективу развития населенных пунктов.



Внеочередная конференция по вопросу о внесении изменений в Устав ООО «Специализированная компания «Специализированная компания».